

Ref no: From: Date: Subject: 193271020 Public 27/10/20 Just-R

Please could you confirm whether the trust has worked with Just-R (<u>https://just-r.com/</u>) during the last 36 months.

If so, what staff groups were they recruiting for and how long was the recruitment campaign. What were the results of the campaign, and could you provide a copy of their terms of business (feel free to redact anything commercially sensitive).

1. Has the trust has worked with Just-R (<u>https://just-r.com/</u>) during the last 36 months:

Response: No

2. If so, what staff groups were they recruiting?

Response: N/A

3. If so, how long was the recruitment campaign?

Response: N/A

4. What were the results of the campaign?

Response: N/A

5. Could you provide a copy of their terms of business (feel free to redact anything commercially sensitive).

Response: N/A